

# 以爱之名诈骗22名“女友”692万元

## 一男子获刑十三年九个月



**晚报讯** 网络交友平台遇“真爱”?小心,对方看中的可能只是你的钱。记者昨天了解到,通州法院审理了一起婚恋交友诈骗案,判处被告人卢某有期徒刑十三年九个月,并处罚金60万元。

2014年开始,卢某通过“世纪佳缘”“探探”“陌陌”“Soul”等网络交友平台结识女性,并在网络上把自己包装成一个成功的生意人。

以与对方谈恋爱为名,卢某谎称可以通过做酒生意、投资潮牌、投资项目等快速获利,虚构其需要资金周转、进货等事实,诱骗对方进入陷阱。

2014年年初至2022年年初,史某、郑某、顾某等22名被害人通过网上借贷、办理信用卡分期套现等方式,将款项汇至卢某账户或将信用卡放置在卢某处使用,被诈骗金额共计692万余元。卢某将诈骗所得的财物用于偿还个人债务、网络赌博、购

买彩票、日常消费等,却将债务留给“女友们”偿还。

法官提醒,近年来,网络交友平台成为不法分子实施违法行为的“沃土”。通过网络交友平台倾注感情时一定要保持清醒头脑,切勿轻信对方花言巧语,警惕各种以婚恋为噱头的诈骗行为。当对方以各种理由索取钱物时,千万不要轻易转账或是以自己的名义替对方办理贷款。

通讯员陈绯阳 李慧  
记者王玮丽

## “董事长”发微信让转390万元 会计想起反诈宣传保住巨款



**晚报讯** “董事长”发来微信,让转账390万元。想起社区民警曾经的反诈提醒,会计魏女士没有轻举妄动。事后证明,让他转账的“董事长”果然是骗子冒充!

13日,崇川公安分局狼山派出所社区民警钱国强接到辖区通富微电子股份有限公司会计魏女士的求助电话。魏女士称,有一微信账户自称是公司董事长,让她转账390万元,她心存疑惑,想到钱警官在公司开展的反诈宣传,立刻向钱警官打来电话。

“千万不要转账!”钱国强立刻赶往通富微电子股份有

限公司,向公司董事长核实情况,确认该微信账户为诈骗分子冒充。“平时钱警官经常来公司讲解反诈知识,我印象特别深刻,这次我第一时间就联系了钱警官,真要谢谢他。”魏女士说,该微信账号与真实账号头像、昵称一样,没有经她好友验证,可直接发送信息,极具欺骗性。

记者张亮 通讯员余天艳

## 小伙饮酒后到14楼楼顶轻生 三民警出其不意合力抱下

**晚报讯** “救下他后,我往楼下看了一眼,腿都软了!”18日,回想起楼顶救回轻生小伙的惊险瞬间,崇川公安分局秦灶派出所民警李杨仍心有余悸,“但那时除了救人外,我们什么都顾不上了!”

7日下午,秦灶派出所接到一通求助电话,得知一名男子站在辖区一小区楼顶欲跳楼轻生。经了解,男子因生活不顺,来到小区14楼楼顶,准备了断生命。他处于酒后状态,随时有生命危险。派出所教导员苏渝淇、副所长孙江江、民警李杨立即出警。到达现场后,3人发

现一名男子正坐在天台边缘,一边通话,一边小声啜泣。由于男子所在位置十分危险,再跨出一步就将坠落楼下。为了不惊动男子,导致情绪激动发生意外,他们小心翼翼绕到男子身后,从不同方向轻声爬上围栏。苏渝淇首先跳至男子身后,趁男子不备迅速出手,一把将其抱住,李杨随即摁住男子,孙江江紧随其后,帮忙控制。最终,3人合力将男子抱起,带回安全地带。

经了解,男子因感情不顺等原因,萌生了轻生念头,饮酒后独自来到楼顶准备跳

楼。“走,咱们到所里唠两句。”民警将小伙带回派出所,进行了一个多小时的思想疏导,最终小伙情绪逐渐平复,酒也醒了大半,为自己的一时冲动深感后悔。民警随后将他送回了居住地,交由家人照顾。

3天后,小伙和父亲带着一面锦旗来到派出所,对当时不顾安危英勇救人的民警表达感激。“生命是自己的,以后别再想不开啦!”民警语重心长,再次叮嘱。小伙表示会好好珍惜生命,不再做出傻事。

记者张亮 通讯员周洁



南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新彩票与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神兽凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育彩票·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生



## 申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

## 骑摩托车上高速失控被甩 民警草丛中发现男子送医

**晚报讯** 我省高速公路明令禁止摩托车驶入,一男子骑行摩托“硬闯”,结果过弯时失控被甩下路基。昨天,记者从南通交警高速七大队获悉,男子经过救治保住了性命,但事故造成全身多处骨折。

13日上午9时左右,南通交警高速七大队民警在洋通高速巡逻时发现一辆摩托车倒在骑岸互通的弯道匝道上,远处还有一只鞋子,唯独不见人影。民警于是扩大查找范围,终于在远处护栏外的草丛中找

到了摩托车驾驶员。由于受伤严重,男子口齿不清。民警立即拨打120将他送医救治。

经调查,这辆摩托车是闯卡上高速的,经过弯道时由于没有减速,失去控制后驾驶员被甩出几十米外,车辆继续向前行驶几十米后才倒下。

据男子家属反映,男子老家在河南,来南通打工。事发当天,男子准备骑行摩托车前往苏南乘坐动车回家,不料上高速后发生单方事故,酿成悲剧。

记者张亮 通讯员王红优

## 船员爬梯摔下动弹不得 交通执法人员伸出援手

**晚报讯** 昨天,南通市交通运输综合行政执法支队水上大队执法人员接到来自安徽宣城的感谢电话,电话是船民王某家人打来的,感谢南通交通执法人员在关键时刻伸出援手,转运受伤船员及时上岸救治。

13日下午,安徽宣城船民王某与其他几名船民驾驶“远洋999”号货船行至南通通吕运河一号桥附近水域时,王某准备从船舱爬上船顶观察情况。就在他攀爬时,一脚踩空,整个

人从几米高的梯子上摔了下来,躺在船舶甲板上动弹不得。旁边的船民听到声响立即赶到,好不容易将其扶了起来。经简单处理,大家发现王某大腿骨折,必须尽快送医。

当时,船舶正在河中行驶,伤者无法上岸。情急之下,船民们想到平时经常为他们提供帮助的南通交通执法人员。接到求助后,季兵等3名执法人员驾驶执法艇赶往船舶所在位置展开救助。记者彭军君 通讯员包宏龙 洪涛

# 更俗剧院

最新演出信息  
动画《长安三万里》  
动画《茶啊二中》  
朱一龙、倪妮主演《消失的她》  
王宝强、陈永胜主演《八角笼中》  
汤姆·克鲁斯主演《碟中谍7:致命清算(上)》  
7月23日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《白雪公主》  
8月4日19:30——“千与千寻”宫崎骏·久石让动漫电影视听音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668